



武汉宿管阿姨 冒雨背大学生进教室

5月29日晚上8点57分,腾讯微博网友“乐活”发微博说,当天下午,武汉下过暴雨后,华中师范大学武汉传媒学院二号楼的过道被淹,不少学生正在赶着去上课。这时,只见清洁阿姨撩起裤脚,冒雨过去背多名学生进教学楼。

这个场景随后被发到网上,引起众多网友的关注和大讨论。不少网友评论说,清洁阿姨很有爱。而更多的网友则表示,上课还要阿姨背,有这么娇气和金贵吗?

对此,清洁阿姨吴秀莹说:“看到学生们穿的衣服都不方便,就想背他们过去。学生也挺不好意思的,怕我累着。”

受到吴秀莹帮助的大一播音主持专业的杨惠容说:“真的很感动,阿姨人真的很好,下那么大的雨,水也很脏,阿姨年纪又大了,仍然愿意背着我们过来。趴在她背上,有小时候被妈妈背的感觉。”

据《楚天都市报》

中学生“无权无势无钱” 老师骂“你三无你滚蛋”

“你们家无权无势无钱,你就是一个‘三无’人员,你随时可以滚蛋!”23日,有腾讯微博爆料称,北京22中学初二学生言覃在学校遭老师辱骂。言覃今年13岁。

23日,中国政法大学法制新闻研究中心研究员陈杰人发微博,贴出言覃手写的东西经过:5月10日,上政治课时,言覃与其他同学讲话,被老师罚站。罚站过程中,言覃蹲在地上系鞋带,被政治老师“狠狠瞪了一眼”。老师见言覃仍在系鞋带,走过来踢他,并将他踹到门外。

后来,言覃被叫到老师办公室,两位老师先后与他谈话。随后,年级组长王靖老师“气势汹汹地跑了过来”,冲言覃大吼道:“第一,你户口不是北京的!第二,你是借读生!第三,你在校长那儿还是挂着名。而且,你们家无权无势无钱,就是一个‘三无’人员,你随时可以滚蛋!”

言覃的爸爸告诉记者,第二天,他就被叫到学校,收拾言覃的物品,言覃被要求“走人”,“不要在这里读了”。

陈杰人的微博发出后,24日,言覃的爸爸就接到学校电话,希望他能去学校沟通。25日,校长高宇军就老师的言行之和对言覃的处理向他道歉,并表示要对处罚、羞辱言覃的两位老师给予处理。

据《羊城晚报》

浙江一对夫妇 超生被罚130万元

近日,浙江瑞安市塘下镇有对陈姓夫妇,因非法生育第二胎,被瑞安市计生局罚了130万元,创下了温州征收社会抚养费之最。

陈某夫妇是塘下镇韩田村人。1995年,陈某夫妇生了一个儿子。今年2月,他们又计划外生育了一个女儿,属违反国家计划生育政策超生子女。

当地计生部门牵头工商、税务及塘下镇联合调查发现,陈某夫妇在国内经营或参股多家企业,资产颇丰,因而作出了征收社会抚养费130万元的处罚规定。

这么大的数字,让夫妻俩傻眼了。但陈某夫妇还是主动缴纳了这笔巨款。

按照规定,社会抚养费的征收数额直接和男女双方的收入挂钩。甘凌峰

明年起全面停用一代身份证 换领二代证时须登记指纹信息

公安部副部长黄明30日表示,2013年1月我国将全面启动身份证登记指纹信息和停用一代证。公安部要求各地公安机关积极主动服务,年底前全部完成为持一代证公民换发二代证工作。

记者从30日召开的全国公安机关推进居民身份证管理工作电视电话会议上获悉,新修订的《居民身份证法》明确规定居民身份证登记项目包括指纹信息,第一代居民身份证自2013年1月1日起停止使用,目前这两项工作已取得明显进展。公安部制订了今年年底前完成居民身份证登记指纹信息各项准备工作的任务目标、工作措施和实行方案,各地公

安厅、局都成立了领导小组和办事机构,制订了初步工作方案。

公安部表示将全力做好居民身份证登记指纹信息准备工作,坚持高标准、严要求。对于首次申领二代证的,在办证时直接登记指纹信息;对已经领取二代证的,在换领、补领证件时登记指纹信息。对于目前仍在有效期内的二代证,遵循群众自愿原则,不允许强制群众登记指纹信息换证;群众愿意提前换领的,公安机关要积极为群众提供优质服务。要严格遵守有关收费标准的规定,增加指纹信息工作需要的经费要纳入财政预算,为群众办证要保持原收费标准不变,一旦发现以登记

指纹信息为名乱收费的,将予以严肃处理。

公安部要求各地公安机关深入开展宣传动员,完善便民利民措施,最大限度地换证群众提供便利。建立一代证换领二代证“绿色通道”,并确定一批边远、贫困地区,组织工作队深入下去开展换证工作。对持一代证换领二代证群众的换证申请优先受理、优先审核签发,优先上传制证信息、优先组织证件制作,在确保证件质量的前提下,最大限度地缩短领证周期。同时积极开展上门服务、预约服务,节假日期间安排一定警力值班,确保证件申领、制发每个环节都有工作人员值守,随时为群众办理一代证换发二代证。据新华社电



沪昆湖南段第四标段使用标有HTA字样槽道

德国劣质槽道混进中国高铁 过早出现裂纹、变形甚至丧失承载力

完全不符合设计标准

记者走访了沪昆线湖南第四、第五标段,并把从高铁工地现场标段带回的哈芬槽道送往国家钢铁产品质量监督检验中心进行检测,检测结果让人大吃一惊:根据国家钢铁产品质量监督检验中心检测的疲劳试验报告,该槽道使用10.62万次时出现裂纹,与铁道部设计院设计要求的50万次相差甚远。同时国家钢铁产品质量监督检验中心出具的最小拉力检测报告显示产品在最小拉力不到55KN时即发生了变形,完全不符合铁道部设计院的设计标准。

耐火试验不达标,“结果相当危险”

另由中国铁道科学研究院金属及化学研究所的疲劳检测报告显示,标有哈芬HTA52/34槽道在经过频率3Hz,载荷大小为22±6.6KN的试验方法下,该槽道在321826次时发生裂纹,完全不满足铁道部设计院在设计标准中50万次的标准要求,检测报告说明此槽道疲劳性能完全不合格。

公安部天津国家固定耐火系统和耐火构件质量监督检验中心的有关耐火高温检测报告显示,针对标有哈芬槽道HTA52/34和T形螺栓进行90分钟耐火测试,耐火试验

进行到59分钟时,槽道承载力丧失,从而未达到90分钟要求并认定样品为不合格产品。

据该中心主任彭志华介绍,有关安防的产品都要进行高温耐火检测,如果没有进行检测,在国内某些行业是不能被采用的。不管是国内还是国外有关安防的厂家,都要出具相关检测报告才能被运用。针对高铁这么大的工程,如耐火试验没有达到国内相关标准的产品仍被使用,结果是相当危险的。

记者两次致电德国哈芬北京公司,仍未得到哈芬方面关于检测事项的任何答复。

钟新

没啥可发的,住建局网站“开天窗”

除了领导名字,网站上啥都没有

前天上午,记者从南京市白下区政府网站的链接中,进入了南京市白下区住房和城乡建设局的网站。正如郝先生所说,该局的网站内确实没有任何信息。“信息公开”、“网上办事”、“建议咨询投诉”、“新闻动态”、“通知公告”、“部门文件”、“网上办事”、“城建动态”、“行风建设”、“内设机构”、“机构职能”、“主要领导”等各个栏目划分得非常清楚,看上去一目了然。然而,除了“主要领导”一栏中写了该局局长和局工委书记的名字外,其他栏目点开均是空白。“建议咨询投诉”一栏,甚至显示网站错误,完全无法点开。而“主要领导”一栏中,也只是在2010年6月30日公布了局长和工委书记的名字,诸如照片、简历等个人信息完全没有。

近日,南京市民郝先生称:“几天前,我因为一些工程上的问题,想登录南京市白下区住房和城乡建设局的网站查询一些信息。然而,打开网站后,我发现该局的网站上几乎没有任何信息,一片空白。”



住建局:没什么东西需要发的

记者联系了白下区住房和城乡建设局。办公室副主任李先生称:“我们的网站内没有内容,是因为白下区作为南京主城区的一部分,住房和建设类的政策,都是按照全市统一规定操作,没有什么政策性的文件需要我们局来发布。至于我们局的工作动态,似

乎也没有什么内容需要发的。”

没有内容需要发,为什么还要建立这个网站呢?对此,李副主任表示,上级部门要求各个局都要建自己的网站,他们也没有办法。

据《扬子晚报》